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Αποδεχόμενοι την πρόσκληση και την ατζέντα θεμάτων που θέσαμε κατά την επίσκεψή μας
τον Ιούλιο του 2012 στο Σβάμπαχ, επισκέφθηκε την πόλη της Καλαμπάκας επταμελής
Γερμανική αποστολή από 1/4/13 έως 5/4/13.  Επισκέφθηκαν τον Δήμο Καλαμπάκας ,τον
Δήμο Τρικκαίων και τον Μητροπολίτη Σταγών και Μετεώρων όπου απένειμαν μετάλλια
τιμής και φιλίας.
Εξεπλάγησαν με τις συνθήκες και την καταπληκτική δουλειά που είδαν να γίνεται στην
Ξυλογλυπτική Σχολή Καλαμπάκας και εκδήλωσαν την επιθυμία ανταλλαγής τεχνογνωσίας.
Η Σύμβουλος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κυρία Πετρίδου τους ετοίμασε μια πολύ ζεστή και
εγκάρδια υποδοχή και δόθηκαν διαβεβαιώσεις για πιθανή ανταλλαγή μαθητών.
Στην Βιοτεχνία Ζήνδρου είδαν την επεξεργασία της εικόνας στην χαλβαδοποιεία Ρόμπου
την παρασκευή χαλβά και στο χαλκουργείο του κ. Στεφανίδη εξεπλάγησαν που είδαν ότι
διατηρούνται ακόμη παραδοσιακοί τρόποι επεξεργασίας προϊόντων.
Στο σύγχρονο οινοποιείο του κ. Λούδα στη Διάβα παρακολούθησαν την προσπάθεια ενός
νέου επιχειρηματία για παραγωγή ποιοτικού προϊόντος το οποίο υποσχέθηκαν ότι θα το
προωθήσουν και στην πόλη τους.
Κατά την επίσκεψή τους στο 1ο και 2ο Γυμνάσιο Καλαμπάκας τόνισαν ότι θα κάνουν τα
πάντα για να πραγματοποιηθεί ανταλλαγή- επίσκεψη τον Δεκέμβριο περίπου, ομάδας
μαθητών και από τα δύο σχολεία που μαθαίνουν Γερμανικά στο Σβάμπαχ.
Κατά την έξοδό τους από το Δημαρχείο Τρικάλων πέρασαν και από τα γραφεία της
«Έρευνας» όπου συνέκριναν τον τρόπο έκδοσης και διανομής του Τύπου της περιοχής με
τον δικό τους.
Μετά την σύσκεψη με τους φορείς της πόλης κατέληξαν ότι θα προσπαθήσουν να
εξετάσουν την πιθανότητα δημιουργίας ενός ιδρύματος τουριστικής εκπαίδευσης πρόταση
που κατατέθηκε από τον πρόεδρο των ξενοδόχων κ. Κουρούπα, όσον αφορά τους
αναρριχητές υπάρχει ανοικτή πρόταση για ανταλλαγές αναρριχητικών επισκέψεων και για
την γιορτή του Ιουλίου προτάθηκε να προσπαθήσει μια τριάδα μελών την Ορειβατικής
Λέσχης να πάει με τα ποδήλατα στο Σβάμπαχ.
Απόλαυσαν την ομορφιά των Μετεώρων και της πόλης των Τρικάλων. Σκλαβώθηκαν από
την φιλοξενία και την ζεστασιά που συνάντησαν από τους πολίτες της Καλαμπάκας.Τα
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περήφανα ΚΑΠΗ στην σύντομη επίσκεψή τους απέδειξαν πόσο μεγάλη είναι η Ελληνική
καρδιά,πόσο φιλόξενη και πόσο μακριά από την μιζέρια που περίμεναν να συναστήσουν.
Απόρησαν με την φυσική τους κατάσταση, που είπαν «αυτοί είναι τόσο "fit" ενώ εμείς
είμαστε σαράβαλα»
Επειδή δεν μπόρεσαν να συμμετέχουν με έργα και στην έκθεση του Θεατρικού Εργαστηρίου
δώρισαν ένα χρηματικό ποσό για την «Κιβωτό του Κόσμου»
Το τελευταίο βράδυ απένειμαν μετάλλια και στο Σύλλογο Αδελφοποιημένων Πόλεων και
εκδήλωσαν ευγνωμοσύνη αγάπη και θαυμασμό για το έργο και την δουλειά του Συλλόγου
που τους άφησε άφωνους όπως είπαν. Ο Σύλλογος θέλει να ευχαριστήσει θερμά την άψογη
υπομονετική και καλόβολη διερμηνέα την Παντούλα Αθηνά που τους σκλάβωσε με την
υπομονή της και την προθυμία της καθώς και τον Σύλλογο, τον οποίο έβγαλε
ασπροπρόσωπο στην διάρκεια της φιλοξενίας της αποστολής. Επίσης όλους όσοι
εργάστηκαν και συνεργάστηκαν με το Σύλλογο για την επιτυχία αυτής της αποστολής, μέλη
και φίλους.
Η επιτυχία της επίσκεψης της Γερμανικής αποστολής είναι αποτέλεσμα αγαστής
συνεργασίας του Συλλόγου με τον Δήμο Καλαμπάκας και των μελών του μεταξύ τους.

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Αδελφοποιημένων Πόλεων
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